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Notulen van de 38ste Algemene Vergadering, gehouden op 17 mei 2023
in podiumzaal van het Patronaat aan de van Scherpenzeelweg 14 te Mierlo.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Aanwezige bestuursleden 4: Jac van der Palen, Marij Louwers, Ineke Kasius en Frans van Grunsven.
Afwezige bestuursleden: 0
Aanwezige directieleden van Compaen: 1:namelijk directeur-bestuurder  Joost Lobée 
Aanwezige namens Raad van Commissarissen: 1: Karin Werts, huurderscommissaris 
Aanwezige bestuursleden van HBV Compaen: 0 (grote bestuurswissel en Jelle Huisintveld kan niet)
Aanwezig van de gemeente Geldrop-Mierlo: 0
Totaal aanwezige personen 43 + 2= 45  mensen
Aanwezige leden van HBV Mierlo: 43 leden op 1150 woningen = 3,7%

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bij binnenkomst:

Omdat de vereniging het 40 jarig bestaan is gepasseerd in april 2022, is er vlaai voor iedereen. Door Marij en Ineke worden alle aanwezigen persoonlijk verwelkomt. 
Alle mensen worden bij binnenkomst door Ineke gevraagd om een aanwezigheidslijst in te willen vullen met alle gegevens er in. Mensen die geen lid zijn wordt tegelijk gevraagd of ze dat ook willen worden.

Ze krijgen het formulier mee, daarop vermeld de belangrijkste activiteiten van de afgelopen 2,5 jaar.

En de notulen van de 37ste algemene vergadering van 26 november 2029

En er wordt aan een ieder die lid is, een setje van een groene en een rode kaart mee gegeven om straks mee te stemmen.

Alle aanwezigen krijgen een cadeautje: een zandloper voor in de douche.

1. 19.30 uur: Opening van de algemene vergadering door voorzitter Frans van Grunsven:
De voorzitter verwelkomt alle aanwezigen. 

Daarna geeft hij aan, dat dit wel een heel bijzonder vergadering is. 
Gezien de corona-periode hebben we vanaf 26 november 2019, dus 2,5 jaar geen algemene vergadering meer kunnen organiseren. Dat past niet binnen onze statuten die een jaarlijkse algemene vergadering voorschrijven, maar het kon gewoon niet. 

Heel erg fijn, dat we elkaar nu weer opnieuw kunnen ontmoeten en bijpraten.. 
Daarnaast gebeurt ook in deze vergadering ook iets ernstigs. Omdat de wetten zijn gewijzigd zullen ook mensen uit het bestuur moeten aftreden omdat ze geen huurder (meer) zijn. Allereerst Frans van Grunsven, de voorzitter en later wellicht nog Jac van der Palen, als penningmeester. Bij agendapunt 10 komen we daar op terug.

Bovendien zullen ook de statuten van onze vereniging, die meer als 430 jaar goed gefunctioneerd hebben, aangepast moeten worden op grond van de nieuwe Overlegwetten. 40 jaar geleden bestond die wet niet eens. We waren ook een van eerst huurdersorganisaties in Nederland en meteen ook aangesloten bij het Nederlands Verbond van Huurders (NVH).
2. Verslag van de activiteiten in de jaren 2019, 2020, 2021 en 2022:
Er is een schriftelijk stuk opgesteld met daarin vermeld de belangrijkste activiteiten in de afgelopen 4 jaar.

Dat stuk is overhandigd aan het begin van de vergadering.

Duidelijk wordt gemaakt, dat HET thema voor de HBV de afwezigheid van voldoende woningen is. Daardoor is de wachttijd voor woningzoekenden opgelopen naar 10 jaar .Er wordt door de HBV Mierlo heel veel tijd gestoken om dat overal voor het voetlicht te brengen, zowel bij de gemeente als bij de corporatie. De gemeente lijkt nog niet overtuigd van de noodzaak. Er ontspint zich een flinke discussie over de oorzaken en de mogelijke oplossingsrichtingen.

Aangegeven wordt welke activiteiten allemaal deel uitmaken van de jaarlijkse werken.
2.1 - Prestatieafspraken : afspraken tussen corporatie, gemeente en huurders op allerlei vlakken;

2.2 - De tijd die woningzoekenden moeten wachten om aan een huis te komen;

2.3 - Het aantal urgente woningzoekenden wat jaarlijks wordt gehuisvest; afgesproken is dat dit maximaal 25% van de leeggekomen woningen mag bedragen; soms dreigt dat de spuigaten uit te lopen;

2.4 - De te bouwen woningen in Mierlo, met name in Luchen en in de Waag. We hebben samen ook naar  alternatieve locaties gezocht en die ook gevonden; nu de uitvoering nog;

2.5 - Afspraken over korting op de grondprijzen voor nieuwe woningen – met de gemeente;

2.6 - De jaarlijkse huurverhoging; 

2.7 - Afspraken over de energie-verbeteringswerkzaamheden;

2.8 - De sociale omstandigheden en veiligheid in de wijken;

2.9 - Aandacht voor de problemen als gevolg van de energiekosten en gesprekken daarover met de gemeente;

2.10 - en hulp aan bewoners, die waren vastgelopen met een probleem;

3. Presentatie door Joost Lobée, directeur/ bestuurder van Compaen over de toekomstige bouwplannen van Compaen:
Joost heeft alle bouwplannen meegebracht van Compaen in Mierlo van dit moment: van de Waag, van de biobased woningen in Luchen en van het Landkaartje in Luchen. Hij geeft daarover een uitgebreide presentatie in ca 25 minuten. Na afloop zijn er heel veel vragen van de aanwezigen over de nieuwbouw in De Waag. Hij vertelt verder, dat we erop aan kunnen, dat op 1 januari alle biobased woningen bewoond zullen zijn, dat de woningen van De Waag in mei 2024 bewoond zullen zijn en dat de bouw van de woningen van ’t Landkaartje zullen beginnen in januari 2024. De presentatie heeft veel geruststelling opgeleverd voor de toekomst.
4. Presentatie door Dick Notenboom van het Energiehuis Slim Wonen uit Helmond. Hij komt ons vertellen over de gehele energie-problematiek.
Er volgt een uitgebreid verhaal van wat er allemaal speelt in het belang van de huurders. En er volgen diverse tips om energie te kunnen besparen in een woning.
5. Vragenronde over energiebewustheid: we doen opnieuw dezelfde vragenronde als 3 jaar geleden, om te zien of er verbeteringen zijn te bespeuren. En dat was zo.
5.1 Wie vindt woonlasten belangrijker als huurkosten? 
100% geeft groen op woonlasten

5.2 Wie weet welk energielabel de woning heeft? 

50% heeft een positief antwoord

5.3 Wie zit onder de 1500 m3 gas?


100%

5.4 Wie zit onder de 1250 m3 gas?


75%

5.5 Wie zit onder de 1000 m3 gas?


50%


5.6 Wie zit onder de 750 m3 gas?



30%, dat is 20% hoger als eerder
5.7 Wie heeft als zonnepanelen van de aanwezigen?
30%

5.8 Wie heeft de meeste lampen al vervangen voor led?
75%

5.9 Wie verbruikt minder als 3500 kWh stroom?

100%

3.10.Wie verbruikt minder als 3000 kWh stroom?

75%

3.11.Wie verbruikt minder als 2500 kWh stroom?

50%

3.12.Wie had vóór de uitnodiging nog niet van HBV Mierlo  gehoord? 0% niemand dus ook een prima score!
6. Verslag van de 37e algemene vergadering die plaatsvond op 26 november 2019:

De notulen worden door Jac op het scherm gepresenteerd. Mens hebben het ook een papier uitgereikt gekregen bij binnenkomst .

De voorzitter neemt nog even de belangrijkste punten door van de notulen van de 37e jaarvergadering. De notulen worden zonder vragen/wijzigingen/opmerkingen goedgekeurd.

7. Financieel verslag van de penningmeester: 

Het financieel verslag komt op het scherm te staan. Deze taak wordt waargenomen door de voorzitter. Er zijn geen vragen. De financiële stukken liggen voor iedereen ter inzage bij het bestuur. De financiën worden goedgekeurd.
8. Verslag van de kascontrolecommissie: 

Momenteel wordt de kascommissie gevormd door mevrouw Anja Merkelbach en de heer Nico den Houting. Nico den Houting kon niet aanwezig zijn. Het schriftelijke verslag van de kascontrolecommissie komt op het scherm te staan en wordt door de voorzitter voor gelezen. Alles is in porde. Het bestuur wordt daarmee decharge verleend voor de financiën tot en met 2022.

9. Kiezen van een nieuw lid voor de kascontrolecommissie: 

Mevrouw Anja Merkelbach wordt herkozen als lid van de kascontrolecommissie. Verder wordt benoemd: Anita van Oudenhoven.  
10. Bestuursverkiezing: 

Aftredend zijn: 

10.1.Frans van Grunsven. Hij treedt terug vanwege de wettelijke bepalingen. Hij vraagt nog of de aanwezigen willen aangeven of ze akkoord willen gaan, dat hij als adviseur voor de HBV actief blijft. De uitslag is 100% groene kaarten.
Nieuwe bestuursleden:

10.2.De heer Harold Liebreks, de heer Ger Brandsen en mevrouw Anita Punter zijn kandidaat bestuurder. Harold en Ger stellen zich even voor. Anita was verhinderd vanavond. Frans neemt het even over om haar voor te stellen. Ze worden alle drie benoemd tot nieuwe bestuursleden. Iedereen geeft aan met een groene kaart dat ze akkoord gaan.
10.3 Opnieuw wordt aangegeven dat meer bestuursleden nodig zijn om voldoende effectief te kunnen functioneren. 
11. Rondvraag: 
Er worden geen extra punten ingebracht. 
Eén mevrouw vraagt om haar te helpen bij  een brief die ze de corporatie wil schrijven. Dat wordt toegezegd. 
12. Sluiting 22.15 uur: 
De voorzitter sluit de vergadering en nodigt allen uit om voor de gezelligheid aan de bar nog wat samen te drinken.



